



FRANJEVAČKA CRKVA SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU

TJEDNE OBAVIJESTI

GODINA X. broj 512 - PRILOG 7. studenoga 2021.



„SVE VAŠE NEKA BUDE U LJUBAVI“! (1. Korinćanima 16, 14)



OBRAĆANJE PATER ŽELJKA VJENICIMA

Prošle nedjelje, 31. 10. 2021., na kraju svete mise u 9 sati obratio nam se pater Željko riječima:

“U našim oglasima na trećoj stranici nalazi se obavijest za koju su neki već prije čuli a neki ste ju danas pročitali ili ćete ju pročitati a ja želim sada iz nje naglasiti samo jednu riječ a to je HVALA. HVALA SVIMA. Ne mogu nabrajati pojedince ili skupine kojima sve trebam i želim zahvaliti. A ne mogu ni pronaći pravu riječ kako to u ovom trenutku učiniti.

Svatko od vas je dao svoj doprinos za izgradnju naše vjerničke zajednice na način kako je najbolje znao i mogao. I baš za taj doprinos kakav god on bio, veliki ili mali, na koji se god način očitovao, ponaosob svakom pojedinom zahvaljujem.

Danas je nehotice pročitan kao prvo čitanje biblijski odlomak iz krive knjige. Netko je zabunom stavio i otvorio tu knjigu, ja tako mislim. Zatim se dogodilo čudo. U drugom čitanju iz iste knjige sveti Pavao zahvaljuje Bogu i svojoj vjerničkoj zajednici biranim riječima punim nježnosti, onim riječima koje su meni nedostajale da ih vama kažem. To je čudo. Takvih čudesa ima jako puno u našem životu, događaju se svakog dana samo ih uvijek ne primjećujemo.

Zato mislim da je najbolje da moja zadnja riječ bude molitva koju želim izmoliti u svoje ime i u ime svih vas.

Dragi Bože, Oče moj, blagoslovi nas danas. Hvala ti za zdravlje i život koji nam daješ. Hvala ti za naš grad. Čuvaj nas od svakog zla.

Daj da budemo prijatelji, da se volimo i poštivamo.

Blagoslovi nas sve. Posveti našu dušu, duh i tijelo.

Tebi darujemo svoje živote.

Oprosti nam za sve grijehe i propuste.

Daruj nam svoju blizinu i svoju mudrost, da danas ne učinimo grijeha.

Želimo živjeti za Tebe koliko nam budeš dana dao, mjeseci, godina.

Amen.

Ja sam svoje rekao.”

ZAHVALA VJERNIKA

U ime svih vjernika naše crkve pater Željku se zahvalio član naše zajednice gospodin **Josip Ujčić** riječima:

"Poštovani i dragi fra Željko!

U današnjem broju našeg omiljenog listića, tjednih obavjesti, napisli ste da ste dolazeći prije deset godina u ovu sredinu zapravo malo znali o njoj. I mi vjernici okupljeni oko samostana i samostanske crkve posvećene svetom Ivanu Krstitelju tada nismo znali tko će doći u prazan samostan posle smrti fra Marka Kuroлта.

Došli ste kao svećenik i kao vredni duhovni sin svetog Franje i bili s nama svih ovih deset godina, cijelo desetljeće. Jak, snažan i bogat je bio svaki naš susret sa Vama. Uvijek ste imali vremena za sve, svakoga primiti, svakoga saslušati, svakoga razumjeti, svakoga poučiti. Hvala Vam na tome. Svako ko je došao, zakucao na vrata samostana ili crkve, bio je primljen, bilo koje vjere, bilo koje nacije, bilo kojeg svetonazora. Bilo je tu i onih siromaha koji nisu odlazili praznih ruku - dali ste im koliko ste mogli. Brinuli ste se za duhovni rast ove zajednice. Brinuli ste za svakog od nas, za svaku grupu, za svaku zajednicu vjernika. Tu su bile i časne sestre koje su bile jedno vreme simbol zemunske bolnice. Na žalost i one su otišle. Hvala Vam na svemu tome. Hvala Vam na svetim misama, hvala



Vam na propovjedima, na duhovnim obnovama, na obnovi trećeg reda svetoga Franje, na formiranju udruge "Savršeno srce". Mnogo je toga što ste učinili. Napravili ste duboki trag u ovom samostanu i u ovoj crkvi i u ovom gradu Zemunu. Hvala Vam na tome! Oprostite nam ako sa naše strane nekada nije bilo nešto u redu ili nije bilo u duhu Evanđelja. Vi ste svakog trenutka kroz svih deset godina ukazivali i dokazivali ono što smo danas čuli u Evanđelju i slušali u propovjedi - zapovjed ljubavi! Ona je sa Vaše strane kroz ovih deset godina u ovom samostanu i u ovoj crkvi bila. Brinuli ste, ne samo za duhovnu stranu, već i da crkva bude uređena. Samo da pogledamo ovaj luster! Koliko je truda uloženo, koliko je akcija bilo i koliko se ljudi radovalo obnovi svakog detalja! A takvih detalja je u crkvi i samostanu mnogo! Niste stigli uraditi sve što ste želeli. Pratio Vas je i križ bolesti. Ni tada u bolesničkoj postelji niste napuštali samostan, niste napuštali ovu crkvu ! Na žalost, morali ste se boriti i sa onima koji su zaboravili na zapovjed, ili je možda nisu ni znali ni poznavali "ne ukradi". Bilo je i takvih! Ali ljubavlju ste to prevazišli, i na tome vam hvala. Da ne zaboravim još nešto a to je, svih ovih deset godina brinuli ste i imali kontakte sa onim zajednicama u kojima ste ranije bili. To nas je radovalo jer smo i mi, zahvaljujući Vama, imali susrete sa

njima. Vjerujemo i nadamo se, da ćete i ovu zajednicu zapamtiti, da je nećete zaboraviti a mi ćemo Vas u svojim molitvama pratiti gdje god bili. A onima kojima idete, njima budite -,,blagoslovljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje,, i Kristov mir i dobrota, neka bude sa Vama. Živeli i na mnogaja ljeta!"



Još jednom nam se obratio pater Željko:



“Nisam očekivao ovo, ali sad opet moram reći stvari o kojima bismo mogli pričati puno ali nemamo vremena. Još jedno čudo se dogodilo - sad! Vjerujem da je sve istina što je rekao Josip a posebno mi je drago što je vezano za moj dolazak i moj boravak u Zemun spomenuo p. Marka o kojemu sam uvijek čuo sve najbolje od ljudi koje sam susretao a koje nisam ja poznao a oni su o njemu toliko lijepo govorili. I onda sam tim ljudima, koji su ga tako hvalili, rekao da sam ponosan što mogu njega naslediti. Ja mislim da sam to ostvario.

Da ne zaboravim, doći će netko poslije mene, mlad, poznajte ga. Oni koji idete u crkvu vidjeeli ste ga. Ja bih jako volio da kad bude trebao otići, isto dođe jedan Josip pa da isto to ili slično kaže. Hvala vam i Gospodin s vama!”

Nakon završetka mise i blagoslova okupili smo se svi na agape i razgovor s našim dragim pater Željkom u samostanskoj bašti.

tekstove pripremila: Marija Galun

Zajedništvo koje smo gradili, produbljivali i učvršćivali ne treba nestati jer ja odlazim u drugu redovničku i vjerničku zajednicu, u samostan i župu sv. Petra u Cerniku.

Dragi vjernici, za slučaj da poželite razgovarati besplatno me možete zvati na:

+385 98 252 470

koristite Viber ili Whatsapps.

fra Željko